



# Zpravodaj

## obce

# Horní Bludovice

prosinec  
2011



obecní úřad informuje

spolky

z kroniky

vánoční přání

## Obecní úřad informuje

Vážení spoluobčané, blíží se kouzelný čas Vánoc, čas, kdy lidé usedají ke společnému stolu, aby si projevili vzájemnou úctu a lásku. Společně prožité chvíle pohody, radosti a odpuštění jsou tím nejkrásnějším dárkem, který si můžeme přát.

Vánoce jsou jak krásný sen, který nás naplní radostí. Vůně tohoto času do nás vnáší příjemné pocity, o které se chceme podělit se svými blízkými a drahými.

A proto si tento sen vychutnejme plnými doušky a zkusme si ho uchovat v našich srdcích.

Vánoce jsou každoročním kouzlem a vzbuzují v nás pocit sounáležitosti. Vánoce jsou čas, kdy v kruhu svých blízkých prožíváme neopakovatelné kouzlo vánočního stromku, radostných jisker v očích našich dětí při rozbalování vánočních dárků.

Vánoční svátky jsou především příležitostí znovu si uvědomit, jak se navzájem velmi potřebujeme, že lidské dobro je tou největší hodnotou života. Vánoce jsou symbolem lásky, dobroty a přejícnosti.

Přeji Vám šťastné a veselé prožití vánočních svátků a v novém roce Vám všem přeji mnoho zdraví, štěstí a spokojenosti. Ať je rok 2012 pro Vás a Vaše rodiny, přátele a známé rokem úspěšným a hlavně plný zdraví, štěstí a optimismu.

Jana Pohludková,  
starostka obce



## 1. předvánoční jarmark

Je neděle, 27. listopadu 2011 a zaměstnanci, včetně pracovníků technické skupiny se schází v ranních hodinách v prostorách obecního úřadu.

Probíhají poslední přípravné práce na 1. předvánoční jarmark.

Vzrostlý strom před obecním

Součástí 1. předvánočního jarmarku byl i živý betlém úřadem je osazen světly, prodejní stánky jsou smontovány a vyzdobeny, kontroluje se konstrukce velkokapacitního stanu a motorová vozidla přivážejí zboží a pochutiny všeho druhu. Za zmínku stojí i živý betlém, který budou nejvíce obdivovat děti. Kromě nabídky tradičních adventních věnců, perníků a vánoční keramiky budou k dispozici myslivecká kuchyně, klobásy a domácí zabijačka. Nutno zdůraznit, že v pozadí nezůstali ani naši starší spoluobčané, kteří od čtvrté hodiny ranní pekli koláče několika druhů a velikostí. V nabídce je tradiční medovina a další lihové produkty.

Občané se začínají scházet a krátce po čtrnácté hodině se ujímá slova starostka obce. Přivítala přítomné občany, kterých se sešlo kolem tří set a předvánoční jarmark byl zahájen. Z reproduktorů se ozývala vánočně laděná hudba a největší zvědavost byla znatelná na těch nejmenších. Úderem patnácté hodiny se pod provizorním přístřeškem sešli hudebníci, kteří si říkají „Křesťané z Bludovic“. Nabídlí velmi příjemné a kvalitní, téměř hodinové vystoupení. Úvodního slova před koncertem se ujal přítomný kaplan havířovské farnosti, který ve svém příspěvku vysvětlil význam adventu a Vánoc. Hudební vystoupení mělo mezi přítomnými značný ohlas a zejména vystoupení sólistky bylo oceněno dlouhým potleskem. Děti i dospěláci nakupovali nabízené hračky, perníky, keramiku, sladkosti, ale to nejdůležitější je teprve před námi. Venku se stmívá, zní reprodukované vánoční melodie a téměř všichni jsou v očekávání. Je přesně šestnáct hodin, dvacet šest minut. Koledy dohrály a slova se opětovně ujímá starostka obce. Osvětlení obecního úřadu bylo ztlumeno a blíží se chvíle napětí. Hurá, vyšlo to! Vše svítí tak, jak se očekávalo! Hlavní mechanik osvětlení stromu, Mgr. Karel Liberda a starostka obce Jana Pohludková si oddechli. Dětem září oči štěstím a všichni přítomní obdivují nádherně osvětlený strom. Mnoha lidem tyto okamžiky připomínaly dětství, tu a tam někomu ukápla slzička štěstí a radosti, ozýval se potlesk. Je nádherný, ale hlavně, je „náš“. Pro mnoho občanů to bylo příjemně strávené odpoledne a reakce občanů, zejména dětí, byly neopakovatelné.

Organizátoři jarmarku



PF 2012